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Έκδοση βιβλίου για τον Αριστοτέλη
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

 

 

 

Κυκλοφόρησε πρόσφατα ο τόμος Αναγνώσεις του Αριστοτέλη, με επιστημονική 
επιμέλεια των καθηγητών Στέφανου Ευθυμιάδη (Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου), 
Παναγιώτη Θανασά (Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Μέλος Διοικούσας 
Επιτροπής Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου) και Χρίστου Παναγίδη (Πανεπιστήμιο 
Λευκωσίας). Ο τόμος περιέχει μελέτες που αναφέρονται σε ένα ευρύτατο φάσμα 
αριστοτελικών κειμένων και που παρουσιάστηκαν σε Διεθνές Φιλοσοφικό Συνέδριο 
που οργανώθηκε στη Λευκωσία το 2013 από το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου 
(ΑΠΚΥ) και το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας. Ομιλητές στο Συνέδριο ήταν σημαντικοί 
μελετητές της αριστοτελικής φιλοσοφίας από πολλές χώρες, και ο τόμος 
περιλαμβάνει τις εισηγήσεις τους.
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Στόχος της έκδοσης είναι να αποτελέσει απτό παράδειγμα ενός παραγωγικού 
διαλόγου με την αρχαία φιλοσοφία. Ο διάλογος αυτός, όπως σημειώνουν οι 
επιμελητές στο Προλογικό τους Σημείωμα, «γίνεται ουσιαστικός, όταν τα αρχαία 
κείμενα καθίστανται αντικείμενο πραγματικής μελέτης και ερμηνείας, και ιδίως 
όταν οι ερμηνείες αυτές διαλέγονται με τη διεθνή ακαδημαϊκή κοινότητα».

 

Ο τόμος αποτελεί παρεπόμενο του ερευνητικού προγράμματος Αναγνώσεις της 
αρχαίας ελληνικής φιλοσοφίας: Το παράδειγμα της ερμηνείας του Αριστοτέλη από 
τον Χάιντεγκερ, το οποίο υλοποιήθηκε με χρηματοδότηση του κυπριακού 
Ιδρύματος Προώθησης Έρευνας. Το πρόγραμμα συντόνισε το Ανοικτό 
Πανεπιστήμιο Κύπρου, με συνεργαζόμενο ίδρυμα το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας και 
με ερευνητική συμμετοχή του Αναπληρωτή Καθηγητή Παναγιώτη Θανασά. Κύριος 
στόχος του προγράμματος ήταν η ανάδειξη της επικαιρότητας και της σημασίας 
που έχει η ενασχόληση με θεματικές και προβλήματα που αναπτύχθηκαν στο 
πλαίσιο της αρχαίας ελληνικής φιλοσοφικής σκέψης.

 

Ο Καθηγητής Στέφανος Ευθυμιάδης είναι Μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του 
Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου και Κοσμήτορας της Σχολής Ανθρωπιστικών και 
Κοινωνικών Επιστημών. Ο Αναπληρωτής Καθηγητής Παναγιώτης Θανασάς 
διδάσκει φιλοσοφία στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και είναι Μέλος 
της Διοικούσας Επιτροπής του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου, ενώ ο Χρίστος 
Παναγίδης είναι Καθηγητής Φιλοσοφίας στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας.
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